

## Comunicat de presă

15 Decembrie 2023

### „Regenerare urbană a coridorului secundar de mobilitate pe axa est-vest - Etapa I (Bulevardul 9 Mai - Strada Dimitrie Leonida din Piatra Neamț)“

Municipiul Piatra Neamț în calitate de **Beneficiar**, anunță finalizarea implementării proiectului: „**Regenerare urbană a coridorului secundar de mobilitate pe axa est-vest - Etapa I (Bulevardul 9 Mai - Strada Dimitrie Leonida din Piatra Neamț)**“, Cod SMIS 126609.

Proiectul a fost finanțat prin **Regio - Programul Operațional Regional 2014 - 2020, Axa prioritară 4 - Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de investiții 4.e - Promovarea unor strategii cu emisii reduse de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare, Obiectivul specific 4.1 - Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă.**

**Obiectivul general** al proiectului a constat în scăderea emisiilor de carbon în Municipiul Piatra Neamț prin investiții în modernizarea infrastructurii de transport public în comun pe Bulevardul 9 Mai și Strada Dimitrie Leonida.

Prin implementarea acestui proiect a fost reconfigurat coridorul secundar de mobilitate pe axa est - vest din municipiu, prin modernizarea străzii Dimitrie Leonida și a Bulevardului 9 Mai (refacere căi de rulare ale acestora, racordarea lor cu străzile laterale, amenajare trotuare și spații verzi, reorganizare parcuri, realizare canal tehnic pentru îngroparea cablurilor) precum și prin reabilitarea și extinderea podului existent pe râul Cuejdiu.

Străzile reabilite prin acest proiect, asigură legătura cu artere rutiere majore ale orașului și preiau sau generează trafic spre rute de legătură cu toate zonele orașului. Totodată, zona este traversată de traseele unor linii de transport public, atât urbane, cât și la nivel metropolitan și regional. Intervențiile implementate prin proiect au un impact semnificativ asupra comportamentului de deplasare al locuitorilor Municipiului Piatra Neamț, atât în ceea ce privește modul de deplasare cât și frecvența de utilizare a transportului alternativ.

Implementarea proiectului s-a derulat pe o perioadă de 83 de luni începând cu data de 01.11.2015 și se finalizează în data 31.12.2023.

**Valoarea totală a proiectului** este de 21.167.480,77 lei, din care 13.878.719,54 lei reprezintă **valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR**.



**Municipiul Piatra Neamț**

**Adresă:** Str. Ștefan cel Mare, nr. 6-8,  
Municipiul Piatra Neamț, județul Neamț  
**E-mail:** infopn@primariapn.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020